

# 问题来了 哪支法国队更强？

## 时隔12年再进决赛 对比梦之队有差距

时隔12年,法国队昨天凌晨淘汰比利时再次进入世界杯决赛。这支洋溢着青春风暴的法国队能像他们的前辈一样,时隔20年再度为法国带回大力神杯吗?1998年和2018年,两支法国队都具备很强的实力,而且有着各自的特色。

京彩聚焦

### 前国脚售彩 争当“体彩家”

最近,媒体和朋友圈中一篇“前国家女足队员卖彩票,每天只睡两小时”的文章引人关注。在不同的地方,文章的标题大同小异,说的都是前中国女足国脚骆美红经营体彩店的事。

说起足球,骆美红有着实打实的专业背景。她是体育教育专业毕业,曾代表中国队参加2005年世界大学生运动会足球赛并夺得亚军。毕业后来到杭州体育中心当教练,传道授业,之后在嘉兴一家电商公司就职,再之后经营过一家青少年足球俱乐部。2016年,她经营的第534101竞彩店在浙江嘉兴正式开张。

相关报道称,在彩站环境遭遇突发不利条件的情况下,骆美红的竞彩店每月平均销量依旧保持在几十万元,最高时达到一两百万元。请注意,这样的销量业绩还是在非世界杯期间创造的,不容易!

专业踢球的骆美红,改行经营竞彩之后又迅速把注意力聚焦到了彩票专业性方面——微信营销、口碑营销、情感营销等,全部紧紧围绕竞彩销售这一核心进行。这其中,有个例子能够体现出她在售彩方面的专业性:她在朋友圈的“体彩实体店下单攻略”中,提醒中奖者晒单记得挡住二维码和序列号,以免给别人冒名盗领奖金”。这样的提醒,对于很多并不知道在网上晒中奖彩票有可能被盗领奖金的购彩者来说,就是一种“专业提示”。

前国家女足队员卖竞彩,虽然是特殊的个例,但它折射着体育彩票竞彩游戏的一个趋势,那就是,终端机前的竞彩销售者们都在朝着“体育+”的方向努力,努力把自己塑造成具有专业水平和素养的“竞彩家”。

俄罗斯世界杯开赛以来,全国各地竞彩店呈现出一个显著特征,业主和销售员们都在变得越来越专业,越来越“懂球”、“懂彩”。与2014年巴西世界杯时相比,无论是在店内经营还是在自媒体营销上,竞彩店经营者中涌现了一大批“专业引导型”人才。他们利用指数、奖金值、赔率、盘口等专业知识为购彩者提供更为精准的服务,有些竞彩店还联手业界知名彩票专家为投注者进行“驻店指导”。

体育彩票的本质是“彩票”,核心卖点在于“体育”。体彩销售,特别是竞彩销售从业者,应当卖专业的彩票,提供专业的服务,说专业的话。修炼“体育+”,成为“体彩家”,也将成为体彩网点经营者共同面对的时代要求。

(戴新)

## 1998



### 门将

巴特兹 VS 洛里

尽管闹出过“黄油手”的笑话,但不可否认的是,巴特兹仍然是1998年那支法国队中比较可靠的一环。那届世界杯上,法国队7场比赛仅失2球。决赛对手拥有罗纳尔多的巴西,也只能面对巴特兹望球兴叹。

洛里是法国队和热刺

的双料队长,实力同样不容小觑。他的门线技术非常好,反应绝对数得上世界一流。昨天半决赛面对比利时的犀利攻势,洛里发挥很出色。不过,法国队在本届世界杯上还没有经历过点球大战的考验,决赛中洛里会面临这种情况吗?

### 后卫

利扎拉祖、德塞利、布兰科、图拉姆 VS 埃尔南德斯、瓦拉内、乌姆蒂蒂、帕瓦尔

1998年的法国队,后防线堪称经典。布兰科等四名球员都是进可攻退可守,可以独当一面的大将。法国队能进入最后的决赛,与他们的发挥有密切关系。八分之一决赛,是布兰科在加时赛的进球帮助法国1比0淘汰乌拉圭。半决赛,图拉姆又站了出来,正是他的两粒进球让法国队2比1击败了克罗地亚。

相比前辈,现在这支法

国队的后防线在能力和经验上都要逊色一些。瓦拉内和乌姆蒂蒂在各自俱乐部有拉莫斯和皮克为他们“查漏补缺”,独挑大梁还显稚嫩。埃尔南德斯和帕瓦尔这两位小将在本届比赛中有不错发挥,后者更是曾经上演世界波破门的好戏。缺少老将坐镇,是现在法国后防线的缺陷与不确定因素,当在决赛面对困难局面时,能否挺住不太好看。

## 2018



### 中场

齐达内、维埃拉、德尚、佩蒂特 VS 坎特、博格巴、马图伊迪、格列兹曼

1998年的法国队和2018年的法国队在中场位置都很有特色,不过相比之下,还是20年前的那几位球员更加经典。维埃拉和佩蒂特是当时英超冠军阿森纳的主力,齐达内和德尚则是尤文图斯连续杀进欧冠的功臣。在防守的硬度与进攻的创造力方面,

### 前锋

亨利、特雷泽盖 VS 姆巴佩、吉鲁

如果说1998年那支法国队有什么阵容短板的话,那就是他们的锋线。亨利和特雷泽盖当时年纪尚轻,不足以承担“高卢雄鸡”的锋线重任,而德约卡夫和吉瓦什也没有超常发挥。那届法国队的进球更多来自于中场,甚至后场。

### 主教练 雅凯 VS 德尚

1998年世界杯之前,人们对主教练雅凯并不看好,但他最终带队夺冠,为低谷中的法国足球注入了一剂强心针。当时,雅凯敢于放弃坎通纳,树立齐达内为核心,同时在锋线有明显不足的情况下拿下世界杯,可谓法国足

他们几乎都没有死角。

现在这支法国队,因为有坎特的存在,使得防守的屏障作用并不逊色于20年前。但要想在比赛中占据优势,则完全取决于博格巴的发挥。如果这位曼联中场状态出色,则法国队将在决赛中牢牢掌握中场的主动权。

与亨利、特雷泽盖相比,现在的这支法国队在攻击线上比较有保障。姆巴佩在前几场比赛中的发挥有目共睹;“追风少年”的标签已经被牢牢安在他的头上。吉鲁虽然不承担进球的责任,但他在锋线上的战术支点作用非常明显。

球的功臣。

尽管现在的法国队天赋出众实力超群,但德尚的执教能力并未完全得到人们的认可。不过,如果德尚最终能率队夺得大力神杯,相信人们对他的评价会提高不少。北京晨报记者 宋翔